[eomeTpuga

CoomHowieHUs1 MeXXoy
cmopoHaMu U yanamu
mpey20sibHUKa.



[1TnaH.

)
)
2)
3)
4
5)

2)

)
2)

CyMMa VIrnoB TpevronbHuKa

Teopema 0 cymMe YyInoB TpeyronbHuKa

BHeLIHWWX yron TpeyrosibHuKa

Teopema 0 BHELIHEM Yrne TPEeYrosfibHUKa

OCTpoyronbHbIN, NPSMOYToSbHbIN 1 TYNOYroSibHbIN TPEYrofbHUKN
3agauun

COOTHOLUEHUE MEeXAY CTOPOHaAMU U YIiamMmu

TPpEeYroJibHUKa
Teopema 0 COOTHOLLEHUAX MEXOY CTOPOHAMU U yrinamMu TpeyronbHuka
HepaBeHCTBO TpeyronbHuKa.




TEOPEMA O CYMME
YI'lioB TPEYIOJIbHUKA



A oKa3zaTeAbCTBO:
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BHELUHWUN YI'ON

BHeLlHMM yrriom TpeyrofnibH1Ka
Ha3bIBAETCH Yros1 CMEXHbIN C
KakKnM-HMUOyOb Yyrnom 3TOoro
TPEVYrofibHUKa.

| MNAH |




TEOPEMA O BHELWWHEM
YITIE TPEYTOJIbBHUKA

BHelwWwHMN yron TpeyrosnibHUKa
paBeH cymme ABYX YrrnoB
TpeyroribHMKa, He CMeXHbIX C

HUM.

| MNAH |




A oKa3zaTeAbCTBO:




OCTPOYIOJibHbIWA, TYNOYIrOflbHbIN
N NPAMOYIOJfibHbIN TPEYIONbHUKW.

B TpeyronbHuKe nnbdo Bce yrnbl
OCTpble, NMMOO ABa yrna ocTpble, a

OQMH NMPAMOU UK TYMNOW.

| MNAH |




SAO0A4HA Ne1

[okaxxnte, 4TO Kaxkgbln yroJs
PaBHOCTOPOHHErOD
TpeyronbHuka paseH 60°

| MNAH |




A oKa3zaTeAbCTBO:
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SAOAYA Ne2

BHewWwHWM yron, npoBeaeHHbIN K
OCHOBaHUIO paBHODEeOPEHHOIO
TpeyronbHuka, paseH 115°.
HanguTte Bce yrnbl TpeyronibHUKa.

| MNAH |
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TEOPEMA O COOTHOLUEHUAX
MEXAOY CTOPOHAMU U YTTIAMW
TPEYTIOJIbHUKA

[ B TpeyronrnbHUKe NPOTUB N
OonbLluen CTOPOHbI NEXUT
OonbLwwun yrom.

NPOTUB OONbLUEro yrra fexuT

OonbLias CTOpoOHa.
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| MNAH |




A oKa3zaTeAbCTBO:
[Mycte AD=AC
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| MNAH |




A oKa3zaTeAbCTBO:

AB=AC
AB<AC
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| MNAH |




HEPABEHCTBO
TPEYTI OJIbHUKA.

: Kaxnasn

CTOpPOHA TpeyroribHUKa
MEeHbLlUe CYyMMbI ABYX

OPYTNX CTOPOH:
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| MNAH |




AaHo: A oKa3aTeAbCTBO:
AABC <=2
~ABD>_ |
_ABD>.2 AB<AC+CB
A OK-Tb: AB<AD
AB<AC+CR AD=AC+CB
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